

ERRATA

Ryciny zamieszczone na stronach 67, 68, 70, 71 dotyczą artykułu Janusza Pacha i Adama Wiernikowskiego: "Ostre zatrucia alkoholem - aspekty kliniczne" i powinny być zamieszczone na stronach 66, 67, 68, 69.

strona	wiersz		jest	powinno być
	od góry	od dołu		
3	8		Janusz Pach	Janusz Pach
3	8		Adam Wiernikowski	Adam Wiernikowski
36		16	Learly	Leary
36		9	Learlego	Learego
38		7	Apenińskim	Iberyjskim
40	2		mięło	mogło
44		4	metadom	metadon
44		11	większości	wielkości